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ATA EXTRAORDINÁRIA Nº 4 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária, Primeiro Período Legislativo - Biênio 
2015/2016 da Legislatura 2013/2016 – Quarta sessão plenária extraordinária. Ao 
vigésimo sétimo dia do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e 
trinta minutos, sob a presidência do vereador Fabrício Duarte Holovka, secretariado 
pelo vereador Orlando Walecki, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a 
presença dos vereadores: Fabrício Duarte Holovka, Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk e 
Edson Stipp (Batatinha), Sebastião Eurich (Tião Eurich), Luiz Acir Matos, Pedro Ocalxuk, 
Agnaldo Vujanski de Jesus, Orlando Walecki. Ausentes os vereadores: Joel Vidal de 
França (Joel da Barra), Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Eunice de Fátima 
Bassani (Jota), Jorge Pittner e Valdomiro Rodrigues de Lima. Havendo número legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão plenária extraordinária de vinte e sete de 
janeiro de dois mil e dezesseis e solicitou que o servidor Julio fizesse a leitura do texto 
bíblico. O presidente solicitou que o secretário, vereador Orlando Walecki fizesse a 
leitura da ata do dia vinte e seis de janeiro. O senhor presidente colocou em votação a 
ata extraordinária nº 3/2016 que foi aprovada por unanimidade de votos, e declarou 
aberta a Ordem do Dia: Votação Única do Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 
1/2016: Dispõe sobre a revisão salarial geral anual aos agentes políticos municipais. 
Feita a chamada nominal estavam ausentes os vereadores: Ângelo, Eunice, Joel, Jorge, 
Valdomiro. A vereadora Kelly votou contrário ao projeto. Após foi incluso o voto do 
presidente que não constava na lista e conforme o secretário nesta matéria o 
presidente vota, e o mesmo votou favorável, O senhor Presidente declarou aprovado o 
projeto por sete votos favorável e um contrário. Nada mais havendo a tratar o senhor 
presidente encerrou a sessão convocando a próxima para dia e hora regimental. 
Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal de Pitanga, Estado do Paraná, 
vinte e sete de janeiro de dois mil e dezesseis, (quarta-feira). 
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